

双高办

2022 年 9 月 30 日

9 30 日，
楼 开 “双高计划”建
设工 推进会，会 党
委委 、副 长 龙强
持，各 目 负 人和双
高办全体成 参加会 。

会上，李吉 汇报近
期工 开 情况，肯定了近期取得的成绩，同时对 10 份
工 点内容进 安排。第 ， 核查问题清单，将未完成
的建设任务进 点弥补。第二，列出 2022 年任务难点、
点问题，及时攻克。第三， 定 2023 年建设任务分解表。
第四， 点建设工 任务保 保量推进。第五， 黔富民



动计划项目收工的开。第六，技能贵下半年项目申报工。第七，提培行动计划和省黔富民行动计划项目建设工推进。

随后，加强党的建设、打技术技能人才培高地、打技术技能创服务平台、打高水平群、打高水平双师队伍、提升企合水平、提升服务发水平、提升管理水平、提升息化水平、提升国际化水平、特色目、金分别汇报了各目进度及工存的困难，会人就关工开深入交流和讨论。

后，龙强提出了工求。他强调，接下来的时间是我“双高计划”建设的关键时期，各目务必到下三点：第一，好顶层设计，提前谋划，好2022年年底和2023年工任务分解和任务实施规划。第二，紧盯点任务，标成果的梳理、典案例的打磨、难点目的突破都加大力度，落实。第三，双高工常态化，打工亮点。各目成齐力把“施工图”变为“果图”，把“分解表”变为“进程表”，把“工结”变为“特色亮点”，把“问题清单”变为“成绩单”。